



28 марта в 11:00

Приглашаем собственников и руководителей бизнеса на обучающий вебинар «Игра на выживание: субсидиарная ответственность в деле о банкротстве»

Количество лиц, привлекаемых к субсидиарной ответственности, за несколько лет выросло в 9 раз.

Аналогичным образом растет количество поданных заявлений и процент их удовлетворения. Практика меняется таким образом, что сегодня многомиллионные долги должны выплачивать не только собственники бизнеса, но и родственники, друзья, сотрудники.

Спикер вебинара, адвокат МКА «Sed Lex» Антон Кальван расскажет:

Как обезопасить себя в случае банкротства?

Какие меры предпринять для минимизации рисков?

В каком случае можно привлечь к ответственности лиц, напрямую не связанных с бизнесом?

Как вести себя в споре о привлечении к субсидиарной ответственности?

Можно ли снизить размер ответственности?

Мероприятие проводится по инициативе Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Московской области Владимира Головнёва и Адвокатской палаты Московской области.

Ссылка для регистрации

<https://forms.yandex.ru/u/64141f08068ff007ed436db1/>